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Črnomelj, 15. 4. 2022 

 
 
Zadeva: Poziv k sodelovanju na Prazniku glasbe 2022 v mestu Črnomelj 
 
Spoštovani! 
 
Razvojno informacijski center (RIC) Bela krajina se letos pridružuje svetovni iniciativi ‘Fête de 
la Musique’, ki poteka v več kot 120 državah in 400 mestih po celem svetu vsako leto na poletni 
solsticij, 21. junija ter na ulice in trge in druga prizorišča pripelje živo glasbo. Praznik glasbe 
prirejamo letos, v partnerstvu s Slovenskim glasbeno-informacijskim-centrom-SIGIC, prvič 
tudi v mestu Črnomelj na razpršenih prizoriščih. 
 
Slovenski Praznik glasbe je kulturni dogodek usmerjen v promocijo slovenske glasbe in njenih 
ustvarjalcev, promocijo žive glasbe ter vzpostavljanju odnosa tišina – glasba. Je enodnevni 
festival, na katerem se na zunanjih prizoriščih v mestu predstavijo tako ljubiteljski kot 
poklicni glasbeniki različnih žanrov. 
 
Dolgoročni cilj pobudnikov projekta Praznik glasbe je zagotoviti vsakoletni, enodnevni festival 
po temeljnih smernicah mednarodnega pokrovitelja ‘Fête de la Musique’ francoske 
organizacije ADCEP: 
 

NAMENJENO LJUBITELJSKIM IN 
PROFESIONALNIM GLASBENIKOM 
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• festival poteka vsako leto na isti dan, 21. junija, 
• festival je namenjen živi glasbi, glasbenikom, raznolikim glasbenim žanrom, 

ljubiteljem in profesionalcem, 
• vsi koncerti/nastopi so brezplačni za poslušalce, 
• (so-)organizatorji se zavežejo k promociji žive glasbe in neprofitnemu delovanju, 
• festival je predvsem dogodek, ki se odvija na prostem, na ulici, v parkih, igriščih…, 
• v kolikor se koncerti odvijajo v dvorani ali v drugem prostoru mora biti zagotovljen 

brezplačen dostop, 
• izvajalci za svoj nastop ne prejmejo honorarja, lahko pa pripravijo klobuk ali kovček 

za prostovoljne prispevke občinstva. 
 
S sodelovanjem na Prazniku glasbe  si želimo povezati in podpreti lokalne glasbene 
ustvarjalce, da se predstavijo in obogatijo kulturno okolje mesta. K sodelovanju vabimo vse 
glasbenike različnih generacij in zasedbe ki izvajajo različne glasbene zvrsti (kantavtorji, 
bendi, pevski zbori, mladinske skupine, pevske skupine, osnovne in srednje šole, glasbene 
šole, orkestri, DJ-jei, tamburaši ipd.). V sodelovanju z ostalimi lokalnimi organizacijami 
bomo poskrbeli za postavitev prizorišč na nenavadnih točkah. Glasbene aktivnosti se bodo na 
dan dogodka odvijale predvidoma od 12. do 22. ure. V popoldanskem času bomo dogajanje 
premestili tudi na lokacije različnih lokalov.  
 
 S sodelovanjem na Prazniku glasbe se občina Črnomelj in skupaj z njo celotna Bela krajina 
postavljata na svetovni zemljevid obeleževanja pomena glasbe mednarodne iniciative, ki že od 
prve edicije leta 1982 izpostavlja pomen raznolikosti glasbene kulture za ohranitev in razvoj 
lokalnega, regionalnega in svetovnega kulturnega bogastva in tradicij. Zaradi žanrske 
raznovrstnosti in odprtega značaja Praznik glasbe predstavlja odlično popestritev bogatega 
kulturnega in družabnega dogajanja v starem mestnem jedru tako za domačo publiko kot tudi 
za turiste, ki jim nudimo edinstven vpogled v slovensko glasbeno kulturo. 
 
Praznik glasbe izpostavlja pomen živih glasbenih nastopov stremimo k temu, da se na ta dan 
na čim večjem prostoru, čimveč prizoriščih ne predvaja glasba iz zvočnikov. Tudi izvajalci na 
ta dan praviloma nastopijo raje brez kot z ozvočenjem in izkoriščajo akustiko prostorov. 
 
Prijave do 9. maja preko preko spletnega obrazca SIGIC 
(Po tem datumu bomo prijave sprejemali zgolj na klaudija.jaketic@ric-belakrajina.si) 
 
Več informacij na: www.praznikglasbe.si   
 
Koproducentka festivala za mesto Črnomelj   Direktorica 
Klaudija Jaketič       Barbara Papež Lavrič 
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